

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) nr 1220/2012 z dnia 3 grudnia 2012 r. w sprawie środków związanych z handlem zapewniających podaż pewnych produktów rybołówstwa przetworcom unijnym w latach 2013–2015, zmieniającego rozporządzenia (WE) nr 104/2000 oraz (UE) nr 1344/2011**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 349 z dnia 19 grudnia 2012 r.)

Strona 6, załącznik, nr porządkowy 09.2798, kolumna czwarta „Opis”:

zamiast: „Krewetki z gatunku *Pandalus borealis*, w skorupach, świeże, schłodzone lub zamrożone do przetwarzania<sup>(1)</sup> <sup>(2)</sup> <sup>(4)</sup>”,

powinno być: „Krewetki z gatunku *Pandalus borealis*, w skorupach, świeże, schłodzone lub zamrożone do przetwarzania<sup>(1)</sup> <sup>(2)</sup>”.

Strona 7, załącznik, nr porządkowy 09.2762, kolumna druga „Kod CN”:

zamiast: „ex 0306 11 90  
ex 0306 21 90”,

powinno być: „ex 0306 11 90  
ex 0306 21 90  
ex 0306 11 10”.

Strona 7, załącznik, nr porządkowy 09.2762, kolumna trzecia „Kod TARIC”:

zamiast: „10  
10”,

powinno być: „10  
10  
10”.

---